ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА БУРАЕВСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН



БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАНЫ БОРАЙ РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫҢ ТЕРРИТОРИАЛЬ НАЙЛАУ КОМИССИЯНЫ

РЕШЕНИЕ

02.02.2024 года		№ 101/12-5
	с.Бураево	

О назначении Мухаяровой Физили Талгатовны членом участковой избирательной комиссии № 1585 муниципального района Бураевский район Республики Башкортостан с правом решающего голоса

В соответствии со статьями 22, 26, 29 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», статьями 21, 25, 28 Кодекса Республики Башкортостан о выборах территориальная избирательная комиссия муниципального района Бураевский район Республики Башкортостан решила:

- 1. Назначить членом участковой избирательной комиссии № 1585 муниципального района Бураевский район Республики Башкортостан с решающего голоса Мухаярову Физилю Талгатовну, 04 октября 1966 года рождения, образование высшее, пенсионерка, предложенную РЕГИОНАЛЬНЫМ ОТДЕЛЕНИЕМ ДЛЯ назначения СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ РОССИЯ ПАРТИИ "СПРАВЕДЛИВАЯ ПАТРИОТЫ - ЗА ПРАВДУ" В РЕСПУБЛИКЕ БАШКОРТОСТАН.
- 2. Направить настоящее решение в участковую избирательную комиссию № 1585 муниципального района Бураевский район Республики Башкортостан.

Председатель А.Р. Файзрахманов

Секретарь Л.Д. Мугаллимова